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ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΛΙΑ/ΜΙΕΤ 

 

Κύκλος διαδικτυακών συναντήσεων 

«Παιδικές και Εφηβικές Βιβλιοθήκες: μικροί τόποι, μεγάλα ταξίδια» 

 

Ταξιδεύουμε σε μικρές τοπικές κοινωνίες της χώρας μας για να γνωρίσουμε παιδικές και 
εφηβικές βιβλιοθήκες. Οι υπεύθυνοι των βιβλιοθηκών μάς μιλούν για το έργο και τη δράση 
τους και μοιράζονται μαζί μας τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Συζητάμε για το μέλλον 

και τις προοπτικές αναζητώντας πεδία συνεργασίας και αλληλεπίδρασης. 

 

 

 

 

Παιδική και Εφηβική Βιβλιοθήκη Βελβεντού Annette Schlumberger 

Στην πρώτη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 2 Απριλίου 2025 ταξιδέψαμε 

στο Βελβεντό  Κοζάνης, όπου η υπεύθυνη λειτουργίας της Βιβλιοθήκης, Αλκμήνη Πιτσιλαδή, 

μαζί με την συνεργάτιδα και σύμβουλο της Βιβλιοθήκης Ειρήνη Βοκοτοπούλου, μας 

παρουσίασαν την Παιδική και Εφηβική Βιβλιοθήκη Βελβεντού Annette Schlumberger. 



 

 

Δημοτική Βιβλιοθήκη Σύρου Ερμούπολης (παιδικό τμήμα) 

Στη δεύτερη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025  από το 

Βελβεντό μεταφερθήκαμε στην Ερμούπολη της Σύρου.  Η  βιβλιοθηκονόμος Χαρούλα 

Σκαβάκη  μας μίλησε για το παιδικό τμήμα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Σύρου. 

 

 

 
 

Και στις δύο συναντήσεις μάθαμε για τις πλούσιες συλλογές των βιβλιοθηκών, τις 

δραστηριότητες, τις δράσεις τους και την αλληλεπίδρασή τους με τα παιδιά και τους εφήβους 

των περιοχών τους, αλλά και τη στήριξη από τους κατοίκους. Ακολούθησε ενδιαφέρουσα 

συζήτηση με το κοινό. 

Ο κύκλος θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 2 Μαΐου 2025, όπου στην τρίτη συνάντηση από 

τις Κυκλάδες μεταφερόμαστε στη Θράκη και συγκεκριμένα στο νομό Ροδόπης. Η  

συνεργάτιδα και σύμβουλος της βιβλιοθήκης Θεοδώρα Αραμπατζή θα μας γνωρίσει την 

Παιδική και Εφηβική Βιβλιοθήκη Ξυλαγανής. 



Παιδική και Εφηβική Βιβλιοθήκη Ξυλαγανής 

Παρασκευή 2 Μαΐου 2025, 18:00 

 Σύνδεσμος συμμετοχής: https://rb.gy/49pbjv 

 

 

Η Βιβλιοθήκη ΕΛΙΑ/ΜΙΕΤ ευχαριστεί θερμά τις υπεύθυνες και τους υπεύθυνους των 

βιβλιοθηκών για τη συμμετοχή και τη συνεργασία. 

    

 

 

 

https://rb.gy/49pbjv

